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Ericsson Nikola Tesla proširuje LTE mrežu 
HT Eroneta 
 

HT Eronet i Ericsson Nikola Tesla nastavljaju svoju uspješnu suradnju potpisom okvirnog 
ugovora za širenje LTE mreže u cijeloj Bosni i Hercegovini. Ugovor vrijedan 34 milijuna kuna 
u Mostaru su potpisali Vilim Primorac, predsjednik Uprave HT Eroneta i Gordana Kovačević, 
predsjednica Ericssona Nikole Tesle. Ugovoreni posao odnosi se na LTE mrežu (na 800MHz 
i 1800MHz), usluge upravljanja projektima i integracije novih čvorova u mrežu te obuku za 
zaposlenike ovog bosansko-hercegovačkog operatora. Ericsson je jedini isporučitelj radijske 
pristupne mreže HT Eroneta. Zahvaljujući opremi radijskog sustava, koja je spremna za 5G i 
IoT, HT Eronet će, u budućnosti, moći jednostavno prijeći na 5G tehnologiju. 
 
Vilim Primorac, predsjednik Uprave HT Eroneta: “Potpisani LTE ugovor s Ericsson Nikolom 
Teslom strateški je korak u suradnji naših dviju kompanija. Sretni smo što je Ericsson Nikola 
Tesla naš tehnološki partner u modernizaciji naše mreže. Zahvaljujući tome, svojim 
korisnicima ćemo pružiti najnoviju i najučinkovitiju radijsku tehnologiju na tržištu.“ 
 
Gordana Kovačević, predsjednica Ericsson Nikole Tesle je izrazila svoje zadovoljstvo 
nastavkom suradnje: “Posebno me raduje što nastavljamo našu suradnju s HT Eronetom. To 
je bilo moguće temeljem povjerenja stvorenog između naših stručnih timova te zahvaljujući 
Ericssonovoj tehnologiji.  Odličan timski rad, odnos povjerenja s kupcem i vrhunska 
Ericssonova rješenja osigurali su ovaj posao. Sigurna sam da ćemo ukazano povjerenje 
opravdati te uspješnom realizacijom posla u LTE području, otvoriti mogućnosti i za 5G.“ 
 
Kompanijske komunikacije Ericssona Nikole Tesle 

Ericsson pružateljima komunikacijskih usluga omogućuje da u potpunosti iskoriste vrijednost 
povezivosti. Kompanijski portfelj obuhvaća mreže, digitalne usluge, usluge upravljanja i novo 
poslovanje, a dizajniran je da našim kupcima pomogne u prelasku na digitalno poslovanje, povećanju 
učinkovitosti i nalaženju novih izvora prihoda. Ericssonove investicije u inovacije su dobrobiti telefonije 
i širokopojasnog pristupa omogućile milijardama ljudi širom svijeta. Ericsson je uvršten u kotacije na 
burzi NASDAQ Stockholm te u sustavu NASDAQ New York. 

Ericsson Nikola Tesla je pridruženi član korporacije Ericsson koja predvodi i podržava suvremene 
načine komuniciranja. Aktivnosti kompanije obuhvaćaju prodaju i marketing, istraživanje i razvoj, 
dizajn cjelovitih komunikacijskih rješenja, usluge u području višeuslužnih i mobilnih mreža najnovijih 
generacija, uključujući mobilni Internet te sistemsku integraciju složenih sustava u svim segmentima 
poslovanja. Kompanija osigurava inovativna ICT rješenja koja unaprjeđuju život ljudi i stvaraju novu 
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vrijednost. Dionicama Ericssona Nikole Tesle trguje se na Redovitom tržištu Zagrebačke burze pod 
burzovnim simbolom ERNT-R-A. 
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Direktorica marketinga, komunikacija i društvene odgovornosti 
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Tel.: + 385 1 365 4556 
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